



Consiliul Județean Dâmbovița
Centrul Județean de Cultură Dâmbovița

Târgoviște, Str. Alexandru Ioan Cuza, Nr. 15

Telefon / Fax: 0245 613 112

E-mail: office@cjcd.ro

CUI: 26955672

www.cjcd.ro

Anunț de participare
în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul
Centrului Județean de Cultură Dâmbovița pentru proiecte culturale de interes județean,
Sesiunea 2024

Autoritatea finanțatoare: Centrul Județean de Cultură Dâmbovița, cod fiscal 26955672, cu sediul în municipiul Târgoviște, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 15, cod poștal 130007, județul Dâmbovița, telefon 0245/613112, e-mail: office@cjcd.ro.

Centrul Județean de Cultură Dâmbovița, în calitate de autoritate finanțatoare, organizează selecție publică pentru acordarea de finanțări nerambursabile, din bugetul propriu pentru activități non profit - proiecte culturale de interes județean, în anul 2024.

Procedura aplicată: Selecție de proiecte organizată în baza procedurii de atribuire a contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița pentru proiecte culturale de interes județean aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Dâmbovița nr. 267/27.04.2023, a prevederilor Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general și a prevederilor O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare.

Obiective și priorități de finanțare nerambursabilă: Finanțarea nerambursabilă a proiectelor culturale se acordă în baza următoarelor criterii generale de prioritizare:

- a) importanța, reprezentativitatea sau valoarea culturală a proiectului;
- b) facilitarea/dezvoltarea accesului la cultură, atragerea publicului;
- c) promovarea patrimoniului material și/sau.immaterial.

Sursa de finanțare și valoarea totală a fondurilor alocate: bugetul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița, suma de 50.000 lei.

Suma maximă care poate fi acordată pentru un proiect: 16.000 lei.

Durata proiectelor: anul 2024.

Adresa la care trebuie depuse proiectele: Cererile de finanțare cu documentațiile aferente se vor depune, într-un singur exemplar, tehnoredactat în limba română (formularele completate de mână nu sunt acceptate), fie *pe hârtie*, prin poștă sau curierat, într-un plic sigilat, la Secretariatul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița, str. Alexandru Ioan Cuza nr. 15, municipiul Târgoviște, în zilele de luni-vineri, între orele 8.00-16.00, fie *electronic* la adresa de e-mail: strategii@cjcd.ro, până la data stabilită în anunț.

Informații despre documentația de solicitare a finanțării se pot obține de la Secretariatul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița sau de pe site-ul acestuia: [www.cjcd.ro/Informații publice/Finanțări nerambursabile](http://www.cjcd.ro/Informații%20publice/Finanțări%20nerambursabile).

Perioada de depunere a proiectelor: 1 aprilie – 30 aprilie 2024.

Data limită pentru depunerea proiectelor: 30 aprilie 2024, ora 16.00.

Evaluarea și selecționarea proiectelor culturale în vederea obținerii de finanțare nerambursabilă se vor face de către comisia de selecție, în intervalul 8 – 15 mai 2024.

Data anunțării rezultatelor: 16 mai 2024. Rezultatul selecției de proiecte culturale se va publica pe site-ul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița.

Manager,
Florian - Dan Georgescu